

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету на освітньо-професійну програму Міжнародні економічні відносини другого (магістерського) рівня, яка знаходилася на громадському обговоренні у період з 26.10.2022 р. по 21.11.2022 р.

<https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/10520/proekt292magistryopp.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи(навчання)	Зміст пропозиції та її обґрунтування	Примітка про врахування / неврахування
Представник роботодавців	Заяць В'ячеслав	ПФ «КМ»	Доцільно виключити з переліку освітніх компонент дисципліну «Економічна політика ЄС», оскільки зазначена проблематика є змістовною складовою дисципліни «Геополітика та геоэкономика». Разом з тим, враховуючи важливість євроінтеграційних процесів для майбутнього України доречно ввести у вибірковий блок дисципліну «Спільні політики Європейського союзу».	Враховано
Представник академічної спільноти	Бакаєва Ірина	Професор кафедри менеджменту та міжнародних економічних відносин Таврійського національного унів-ту ім. В.І.Вернадского	Дисципліну «Актуальні проблеми розвитку світового господарства та міжнародних економічних відносин» доцільно перенести у вибіркoву частину навчальних планів підготовки ЗВО другого (магістерського) рівня, оскільки зазначена дисципліна має поглиблений емпіричний зміст, що більшим чином відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти «Доктор філософії» (Phd)	Враховано
Представник роботодавців	Карюк Віталій	ТОВ Науково-виробниче підприємство «Довіра2006»	Зважаючи на необхідність поглиблення навчальної та науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти і забезпечення її зв'язку з практикою міжнародного економічного аналізу, передбачити в ОПП виконання курсової роботи з навчальної дисципліни «Управління міжнародною конкурентоспроможністю», що сприятиме закріпленню та узагальненню знань, отриманих у рамках теоретичного навчання, а також стане визначальною передумовою підсумкової атестації, яка здійснюється у формі кваліфікаційної роботи.	Враховано